



TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 01 DE EDITAL DE LICITAÇÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº76/2022 PREGÃO PRESENCIAL Nº 44/2022

Pelo presente termo comunica-se aos interessados a Retificação do edital do Pregão Presencial Nº 44/2022, cujo OBJETO é:

Registro de preço para futuras aquisições de gêneros alimentícios.

ONDE SE LÊ:

Data de entrega e abertura dos envelopes: 26/09/2022

Horário: 10:00 horas

Local: Prefeitura Municipal de Abdon Batista

Rua Joao Santin, 30 Centro - Comissão de Licitação

LEIA-SE :

Data de entrega e abertura dos envelopes: 30/09/2022

Horário: 10:00 horas

Local: Prefeitura Municipal de Abdon Batista

Rua Joao Santin, 30 Centro - Comissão de Licitação

Jadir Luiz de Souza
Prefeito Municipal

